

先靠虚假色情服务诱惑引流,再用“刷单返利”骗钱。一男子掉入电信诈骗陷阱,被骗300余万元——

“桃花运”变成“桃花劫”

□ 贾建军

先用虚假色情服务诱惑引流,再来“刷单返利”,步步为营、处处陷阱,总有一款适合你。你以为左拥美人、右抱金钱,最终残酷的现实告诉你,美女是假的!温情是假的!只有骗你的钱是真的!日前,成安县公安局成功打掉一个以虚假色情服务诱惑引流,再靠“刷单返利”骗钱的特大“帮信”团伙,抓获犯罪嫌疑人17名。

先撞“桃花运”后变“桃花劫”

2月10日17时,一名神态焦急的年轻男子来到成安县公安局刑侦大队重案中队报警:“警官,我被骗了!我在一网络平台被骗300余万元。”据该男子讲,当

天上午,他在网上冲浪时,无意进入一个交友网页,网页上清一色的美女寻友信息,让血气方刚的他心动不已。随后,该男子在“客服”的引导下,下载了一款交友APP。

进入APP后,客服告诉该男子,只要他按照要求完成刷单任务,他就能跟网页上的美女线下约会,而且每笔任务结束后垫付的资金都会全额退还。在好奇心的驱使下,该男子刷了单,对方又以该男子操作失误为由,让其办理账户解封、办理VIP通道等,诱使该男子向其提供的12个账户转账,金额达300余万元。当账户里的钱提现不成时,该男子才意识到遇到了网络诈骗。

立案侦查 牵出“帮信”团伙

由于该案案情复杂,涉案金额巨大,成安县公安局党委高度重视,立即成立了以局长霍志刚为组长的专案组,开展周密细致的侦查工作。办案民警根据报案男子提供的转账信息,经缜密侦查、分析研判,很快锁定了这12个银行账户开户人员身份信息(一级卡主),并确定9名开户人员涉嫌“帮信”犯罪。为将该犯罪团伙一网打尽,办案民警对一级卡主银行资金流水进行梳理分析,补充完善证据链条,深挖细查,不断扩大战果,确定下线4名二级卡主和4名收贩卡人员,涉嫌“帮信”犯罪。

跨省抓捕 顺利收网

民警通过多方数据梳理出嫌疑人之间的脉络关系,掌握了嫌

疑人的生活规律。锁定了嫌疑人的身份信息和所在地点后,5个抓捕组同时赶赴广东、黑龙江、内蒙古、山东和我省唐山市等地开展抓捕。抓捕组民警克服舟车劳顿之苦,到达目的地后顾不上休息,立刻开展研判布控,分别在广东省佛山市和中山市将一级卡主王某松、江某贵和收贩卡人员黄某抓获;在山东省济宁市将一级卡主王某园和收贩卡人员周某康、满某龙抓获;在内蒙古锡林郭勒将一级卡主韩某龙抓获;在黑龙江哈尔滨市将一级卡主张某洲抓获;在唐山市将一级卡主尹某康抓获。其他涉案犯罪嫌疑人也先后被成安县公安局抓获或投案。

目前,已到案的17名犯罪嫌疑人均对自己的作案事实供认不讳,该案仍在扩线深挖中。

保定高新警方破获一起盗窃环城水系电缆案

河北法制报讯 (刘伟)2月21日,保定市公安局高新区分局重拳出击,迅速破获一起盗窃环城水系电缆案件,抓获3名犯罪嫌疑人。

经讯问,犯罪嫌疑人李某、任某对盗窃环城水系电缆的作案事实供认不讳,并交代收赃犯罪嫌疑人为张某。办案民警又立即赶往嫌疑人张某的藏匿地点,成功将其当场抓获。目前,犯罪嫌疑人李某、任某、张某3名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

欲卖收藏品却被骗 唐山路南警方及时追赃挽损

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 郭刘瑞贤 么淑婕)2月19日,郭女士给唐山市公安局路南分局友谊里派出所送上了的一面写有“感谢人民好警察、为民解忧树新风”的锦旗,向民警表达自己的感激之情。

去年12月初,友谊里派出所接到郭女士报案称,在她家里,有人骗取了她两万元现金。民警经详细询问得知,郭女士2018年购买收藏品时,结识了当时负责售卖收藏品的业务员。几年来,两人一直都有联系,郭女士也非常相信该业务员。直到去年10月中旬,该业务员给郭女士打电话,称有人要高价购买之前郭女士买的收藏品,但是卖出之前需要郭女士拍一个手持藏品及购买藏品现金的照片,以此证明这个收藏

品之前由郭女士购买。郭女士并未多想,便和业务员约定了一个日子,来到家中为自己拍照。拍完照后,业务员又以家里存放现金不安全为由,要来了郭女士的银行卡,称要帮其把钱存进银行卡里。该业务员拿着两万元现金先是将钱存到郭女士的银行卡里,然后又将这两万元转账到自己卡内。

眼见两万元从卡里转进又转出,郭女士意识到自己可能被骗,在家人陪同下赶紧来到友谊里派出所报案。为尽快为郭女士追回被盗财物,民警向郭女士要来业务员的联系方式,同时与银行和该业务员联系,最终于今年1月初为郭女士成功追回了这笔钱。

目前,该业务员已被依法采取强制措施,案件正在进一步办理中。

石家庄鹿泉警方成功劝返一外逃人员回国投案

河北法制报讯 (郭建刚)石家庄市公安局鹿泉分局持续加大对涉案在逃人员的追捕和劝降力度,于日前成功敦促一名涉嫌诈骗并潜逃至缅甸的蓝色协查通报外逃人员回国投案。

追逃工作中,该分局刑警大队会同石家庄市公安局相关警种部门,对协查通报外逃人员李某全力开展追逃劝降工作。追逃工作专班民警通过对李某家属及其本人加大思想攻势等举措,使其清醒认识

到负案外逃终究没有出路。在公安机关抓捕压力和政策感召下,李某于2022年8月底主动表示要回国投案自首,但后因诸多原因追逃民警与其失去联系。追逃专班民警从未放弃,经不懈努力,于今年2月6日再次与李某取得联系。

2月14日,嫌疑人李某从缅甸回国投案,2月15日被押解回国,相关工作正在进一步开展中。

公 告

河北华清环境科技股份有限公司:

我中心受理王涛投诉河北华清环境科技股份有限公司欠缴住房公积金一案,正处于执法程序,现依法向你送达石家庄住房公积金管理中心《责令限期办理通知书》石公责限办字(2022)第4号、《限期缴存决定书》石公限缴存字(2022)第3号、履行《限期缴存决定书》催告书石公催告字(2022)第2号。自公告之日起30日内到我中心领取上述行政执法文书,逾期则视为送达。如有异议,可在公告期满后15日内,向石家庄市人民政府申请行政复议或向人民法院提起行政诉讼,逾期未申请复议或者未提起诉讼,本公告中的行政执法文书即发生法律效力。

联系人:石家庄住房公积金管理中心政策法规科

联系地址:河北省石家庄市桥西区新石北路360-1号

联系电话:68009107、85296045

石家庄住房公积金管理中心
2023年2月22日

蟊贼囊中羞涩顺手偷车 警方并案侦查将其抓获

河北法制报讯 (张波策)日前,高碑店市公安局和平路派出所破获一起盗窃电动自行车案,为群众追回2辆被盗电动自行车。

2月8日,该局和平路派出所民警接到群众报警称,其停放在一中门口东侧的电动自行车被盗。接警后,民辅警立即前往案发地点,调取了现场及周边视频,发现嫌疑人路过一中门口时,看到报警人停在路边未上锁的电动自行车,见四下无人,就将电动自行车推走,拐进一处工地后消失。民警去工地摸排线索时,发现该工地并无视频设备,给侦查工作带来极大阻力。

为尽快抓获嫌疑人,民警转换工作思路,重新对案件进行深入分析,发现此次的作案手段与之前在辖区内发生的另一起盗窃电动车案的手法极其相似,遂初步判定两起盗窃案极有可能系同一人所为。民警进行并案侦查,在反复查看沿线视频录像、走访调查后,终于锁定了嫌疑人宋某。2月16日,办案民警在宋某家附近严密布控,最终将其成功抓获。

宋某交代,2月8日,他在一中门口发现一辆未上锁的电动车,因囊中羞涩,便顺手牵羊。后在民警的强大压力下,其又承认了之前在团结路一酒吧门口同样偷盗过一辆电动车的不法事实。

目前宋某已被行政拘留,案件正在进一步办理中。

男子深夜酒驾遇查 强行冲卡终被拦停

一辆黑色轿车沿陵西大街由南向北飞快驶来,民警做出手势示意其减速停车接受检查,可该车非但没有减速,反而加速驶过,试图避过酒检。民警立即通知前方布控将其拦停。

经呼气式酒精检测,该车驾驶人体内酒精含量为36mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车。经查问,驾驶人马

某当晚与朋友一起饮酒结束后已是深夜,其自我感觉良好,认为这么晚不会碰到交警例行检查,便驾车向家驶去。被抓获后马某后悔不已,恨自己一时冲动做出鲁莽行为。

根据道路交通安全法相关规定,民警依法对驾驶人马某作出驾驶证记12分并扣留6个月的处罚决定。

元氏警方打掉一“跑分”洗钱团伙

9名疑犯落入法网

河北法制报讯 (贾兴旺)2月17日,元县公安局打掉一“跑分”洗钱团伙,抓获犯罪嫌疑人9名,涉案金额1000余万元。

日前,元县公安局反诈中心接到线索,辖区内有一团伙,利用银行卡、网络账号转移电信诈骗资金进行

“跑分”获利。获悉情况后,刑警大队组织反诈中心及各中队精干警力开展缜密侦查、深度研判,成功掌握了该团伙的犯罪证据,并迅速锁定了相关人员的活动轨迹。

2月17日晚,办案民警精准布控,将9名犯罪嫌疑人抓捕归案。

经查,该团伙通过出租本人、收购他人银行卡的方式,为电信网络诈骗平台“跑分”洗钱,从中赚取佣金,涉案银行卡20余张,流水达1000余万元。

目前,9名犯罪嫌疑人均被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

黑手伸向三元催化器

清河警方破获系列盗窃案40余起

民警经侦查发现,犯罪嫌疑人反侦查意识较强,故意乔装打扮躲避追踪,多选择在偏僻、无视频路段的停车地点作案,作案时间一般为凌晨。为取得案件突破,该局成立了以刑警视侦中队、四中队为主的专项打击小组。在邢台市公安局刑警支队的多次调度和指挥下,办案民警连续奋战、循线追踪,于今年2月初成功锁定了犯罪嫌疑人马某。

2月7日上午,经多日蹲守,民警将涉嫌盗窃三元催化器的犯罪嫌疑人马某抓获,现场缴获作案工具一套、被盗三元催化器15个。在其供述下,民警将涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得的犯罪嫌疑人刘某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人马某交代,2022年12月至今年2月期间,

其在清河县连续盗窃三元催化器40余起,后与犯罪嫌疑人刘某一起,将所盗三元催化器拉往外地销售。

警方提醒

司机朋友要定期检查车辆,夜间停车尽量选择有人看管的地方。如果在开放区域停车,要选择人车流量较大或有视频设备区域。为车辆安装

电子防盗系统,并对车辆外露贵重部件更换防盗螺母,可增加被



图为嫌疑人盗窃的部分三元催化器。

盗难度。如发现有可疑人员或财物被盗,要及时拨打110报警。

于丽梅:

本院受理原告李鹏辉诉你民间借贷纠纷一案。现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。

并定于举证期限满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第十二号审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

李建英:

本院受理的原告李琴诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起经过30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第十四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

李玲:

本院受理的原告石家庄市厚土房地产开发有限公司与被告李玲追偿权纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2022)冀0105民初1179号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

贵州中科农业科技有限公司:

本院受理的原告石家庄中鲜贸易有限公司与被告尹正路、牛策茵民间借贷纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初5686号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

蔡敬选:

本院受理的原告李健泽与你民间借贷纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2022)冀0105民初1758号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

徐磊:

本院受理的原告孔庆超与被告徐磊民间借贷纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2022)冀0105民初1717号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院